
第60回千葉県政に関する世論調査
【観光について】
（％）

問24　千葉県の魅力は、次のどれだと思いますか。 
（○はいくつでも）

全対象者
%Base

温暖で気
候がよい

豊かな自
然や景観
が楽しめ
る

季節の
花々や紅
葉が楽し
める

温泉が楽
しめる

魅力的な
レジャー
施設
（テーマ
パーク・
水族館
等）があ
る

神社・仏
閣やまち
並みなど
歴史を味
わえる

祭りやス
ポーツな
どイベント
を楽しめ
る

ホテルや
旅館、
キャンプ
場など魅
力的な宿
泊施設が
ある

ゴルフや
自転車、
マラソン、
サーフィ
ンなどの
スポーツ
を体験で
きる

海水浴や
潮干狩
り、釣りな
どで海を
楽しめる

果物狩り
や農林漁
業体験な
どの自然
体験がで
きる

ショッピン
グが楽し
める

新鮮な農
林水産物
を味わえ
る

郷土料理
やご当地
グルメを
味わえる

特産品や
地酒を入
手できる

観光地ま
での交通
アクセス
がよい

首都圏を
つなぐ東
京湾アク
アライン
がある

成田国際
空港があ
る

特にない その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 1,568      62.7        50.7        38.0        8.7         44.8        17.3        11.6        13.0        24.6        50.7        21.2        26.5        33.2        10.0        7.8         22.2        32.3        38.4        3.3         1.6         0.7         
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域　 310        69.4        55.2        40.3        10.3        47.1        14.8        12.6        15.5        32.6        52.3        21.9        29.0        37.1        11.0        9.4         22.9        39.0        40.0        2.9         0.3         0.6         
　葛南地域　 394        59.4        41.6        33.2        9.6         51.0        18.8        11.2        10.9        20.6        50.8        22.8        32.0        27.4        9.9         6.9         28.9        26.6        33.8        4.1         3.3         0.8         
　東葛飾地域 366        50.8        49.5        39.1        9.0         45.6        15.8        9.6         13.9        18.6        48.4        22.7        31.7        26.8        6.0         5.5         24.0        26.5        38.3        4.6         1.6         0.3         
　印旛地域　 182        58.2        54.9        45.6        4.4         49.5        26.9        18.1        11.0        22.5        48.9        20.3        22.0        35.7        8.8         9.9         17.6        22.5        55.5        3.3         1.6         1.1         
　香取地域　 20          80.0        45.0        25.0        -            35.0        30.0        15.0        5.0         20.0        50.0        15.0        5.0         25.0        10.0        5.0         25.0        20.0        60.0        -            -            -            
　海匝地域　 38          84.2        52.6        26.3        2.6         28.9        18.4        10.5        5.3         26.3        44.7        15.8        10.5        42.1        7.9         2.6         2.6         26.3        39.5        -            2.6         -            
　山武地域　 53          73.6        50.9        35.8        11.3        34.0        13.2        11.3        9.4         24.5        49.1        22.6        5.7         45.3        15.1        7.5         7.5         35.8        39.6        1.9         1.9         1.9         
　長生地域　 38          81.6        60.5        21.1        2.6         31.6        10.5        5.3         10.5        39.5        55.3        7.9         15.8        42.1        10.5        10.5        15.8        47.4        44.7        -            -            -            
　夷隅地域　 24          62.5        83.3        37.5        4.2         20.8        8.3         16.7        4.2         37.5        62.5        20.8        12.5        50.0        25.0        8.3         4.2         25.0        20.8        -            -            -            
　安房地域　 31          87.1        64.5        45.2        6.5         25.8        16.1        19.4        19.4        32.3        64.5        19.4        12.9        41.9        32.3        19.4        9.7         48.4        22.6        3.2         -            -            
　君津地域　 81          81.5        55.6        46.9        13.6        38.3        12.3        7.4         19.8        34.6        59.3        16.0        18.5        46.9        11.1        11.1        24.7        79.0        25.9        -            -            -            
 
【　性・年代別　】 
 
  男性（計） 660        63.5        50.9        34.2        6.7         37.7        15.5        12.0        12.7        30.0        52.1        17.9        22.3        31.8        9.8         7.3         20.5        29.5        33.3        3.8         2.3         0.5         
　１８～１９歳 7            71.4        42.9        14.3        14.3        57.1        -            14.3        14.3        14.3        14.3        14.3        14.3        28.6        -            -            28.6        28.6        57.1        -            14.3        -            
　２０代 36          30.6        41.7        25.0        8.3         58.3        5.6         22.2        5.6         13.9        33.3        5.6         36.1        11.1        2.8         -            33.3        38.9        47.2        5.6         2.8         -            
　３０代 62          38.7        51.6        32.3        6.5         43.5        12.9        12.9        14.5        22.6        51.6        21.0        25.8        21.0        8.1         9.7         29.0        27.4        41.9        4.8         1.6         -            
　４０代 98          48.0        54.1        33.7        4.1         48.0        17.3        11.2        15.3        26.5        54.1        18.4        29.6        29.6        14.3        9.2         23.5        28.6        34.7        3.1         2.0         -            
　５０代 134        67.2        59.0        34.3        8.2         34.3        21.6        13.4        11.9        38.8        56.7        17.9        26.1        32.1        9.7         10.4        16.4        24.6        28.4        2.2         4.5         0.7         
　６０～６４歳 74          73.0        51.4        32.4        6.8         39.2        16.2        13.5        17.6        31.1        51.4        21.6        24.3        37.8        12.2        10.8        18.9        31.1        31.1        8.1         2.7         -            
　６５歳以上 248        75.4        46.8        37.5        6.5         30.2        13.7        9.3         11.3        30.6        52.8        17.7        14.1        36.3        9.3         4.4         17.7        31.5        31.5        3.2         0.8         0.8         
 
  女性（計） 874        62.9        50.7        41.0        10.3        50.8        19.0        11.7        13.2        20.8        50.2        23.9        29.9        34.4        10.1        8.4         23.8        35.0        42.9        2.7         1.1         0.7         
　１８～１９歳 3            33.3        66.7        -            -            66.7        -            -            33.3        -            66.7        -            100.0      -            -            -            33.3        33.3        33.3        -            -            -            
　２０代 74          40.5        52.7        39.2        6.8         71.6        17.6        18.9        17.6        14.9        43.2        14.9        35.1        25.7        14.9        10.8        37.8        40.5        44.6        2.7         1.4         -            
　３０代 98          35.7        41.8        31.6        11.2        62.2        18.4        18.4        19.4        22.4        45.9        23.5        43.9        23.5        6.1         8.2         32.7        43.9        59.2        2.0         -            1.0         
　４０代 161        55.9        48.4        39.8        13.7        57.1        17.4        14.9        18.6        21.7        60.9        28.0        34.8        28.6        11.2        9.3         25.5        28.0        42.9        1.9         1.9         -            
　５０代 170        62.9        55.9        41.2        12.9        57.1        18.2        8.2         12.9        24.7        57.1        28.2        33.5        33.5        10.6        7.1         21.8        35.9        43.5        2.9         1.8         0.6         
　６０～６４歳 82          79.3        52.4        42.7        12.2        46.3        22.0        12.2        9.8         26.8        52.4        28.0        25.6        46.3        9.8         14.6        19.5        32.9        36.6        2.4         -            -            
　６５歳以上 285        77.5        50.5        44.9        7.0         35.4        20.0        7.4         7.7         17.2        42.5        20.4        19.3        41.1        9.5         6.3         18.2        34.4        38.2        3.5         1.1         1.4         
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 660        63.5        50.9        34.2        6.7         37.7        15.5        12.0        12.7        30.0        52.1        17.9        22.3        31.8        9.8         7.3         20.5        29.5        33.3        3.8         2.3         0.5         
　女性 874        62.9        50.7        41.0        10.3        50.8        19.0        11.7        13.2        20.8        50.2        23.9        29.9        34.4        10.1        8.4         23.8        35.0        42.9        2.7         1.1         0.7         
　その他 2            -            -            50.0        -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            -            50.0        -            -            
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　１８～１９歳　 10          60.0        50.0        10.0        10.0        60.0        -            10.0        20.0        10.0        30.0        10.0        40.0        20.0        -            -            30.0        30.0        50.0        -            10.0        -            
　２０～２９歳　 112        36.6        49.1        34.8        7.1         66.1        13.4        19.6        13.4        15.2        39.3        11.6        34.8        20.5        11.6        7.1         35.7        39.3        44.6        3.6         1.8         -            
　３０～３９歳　 163        36.8        45.4        31.9        9.2         55.2        16.0        16.6        17.2        22.1        47.9        22.1        36.8        22.1        6.7         8.6         31.3        36.8        51.5        3.1         0.6         0.6         
　４０～４９歳　 260        52.7        50.4        37.3        10.0        53.5        17.3        13.5        17.3        23.5        58.1        24.2        32.7        28.8        12.3        9.2         24.6        28.1        39.6        2.7         1.9         -            
　５０～５９歳　 304        64.8        57.2        38.2        10.9        47.0        19.7        10.5        12.5        30.9        56.9        23.7        30.3        32.9        10.2        8.6         19.4        30.9        36.8        2.6         3.0         0.7         
　６０～６４歳　 156        76.3        51.9        37.8        9.6         42.9        19.2        12.8        13.5        28.8        51.9        25.0        25.0        42.3        10.9        12.8        19.2        32.1        34.0        5.1         1.3         -            
　６５歳以上　　 534        76.4        48.7        41.4        6.7         33.0        17.0        8.2         9.4         23.4        47.4        19.1        16.9        38.8        9.4         5.4         18.0        33.0        35.2        3.4         0.9         1.1         
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 107        73.8        41.1        31.8        3.7         36.4        21.5        11.2        19.6        29.0        51.4        17.8        19.6        31.8        9.3         10.3        17.8        38.3        36.4        4.7         0.9         -            
　勤め人 696        55.6        52.2        34.6        8.5         49.9        18.5        13.1        14.8        26.0        54.0        21.4        30.6        30.9        11.4        8.0         25.9        32.6        40.4        3.2         1.3         0.4         
　無職（計） 735        68.3        50.7        42.0        9.7         41.8        15.8        10.7        10.2        23.0        47.9        21.6        23.7        35.5        8.8         7.3         19.7        31.7        37.6        3.1         2.0         0.8         
　　主婦・主夫 315        64.8        48.6        40.6        11.7        48.3        16.5        9.8         9.5         22.5        47.3        22.9        27.0        33.3        9.2         7.0         19.4        31.4        38.4        3.5         0.6         1.3         
　　学生 33          39.4        51.5        33.3        12.1        69.7        3.0         24.2        6.1         12.1        33.3        6.1         42.4        18.2        6.1         6.1         24.2        27.3        57.6        -            6.1         -            
　　無職 315        74.6        50.2        43.2        7.0         30.5        14.6        9.5         10.5        21.3        47.0        19.7        16.5        37.5        8.6         6.0         16.8        29.8        31.7        3.2         2.9         0.3         
　　その他 72          69.4        62.5        47.2        11.1        50.0        23.6        13.9        13.9        37.5        61.1        31.9        31.9        44.4        9.7         15.3        31.9        43.1        50.0        2.8         2.8         1.4         


